



Eurotronik Zrt.

Minőség- és környezeti politika

MSZ EN ISO 9001:2015, MSZ EN ISO 14001:2015

Az Eurotronik Zrt. minőségpolitikája világos és egyértelmű: az általunk forgalmazott minőségi termékekkel és szolgáltatásokkal a vevők igényeinek maximális kielégítése, megelégedettségük erősítése.

Számunkra a cégről alkotott vevői vélemények a meghatározóak, miközben pontos és megbízható partnerei kívánunk lenni beszállítóinknak is.

Versenyképességünk alapja e kétirányú bizalmi tőke, amelyet az egyre növekvő konkurenciaharc közben is meg akarunk tartani. Az EU-csatlakozásból a hazai kereskedelemre és iparra visszaderiválódó hatások miatt a minőségi munka fokozása és ennek elismertetése a konkurenciaképesség fenntartását fogja eredményezni.

Az Eurotronik Zrt. vezetése munkatársai bevonásával meghatározta a környezetirányítási rendszer működtetése és az FSC-STD-40-004 szabvány által folyamatosan elérni kívánt céljait, melyek a következők:

- FSC-jelzéssel ellátott termékek bevezetése, a piacon való promotálása,
- az újrahasznosítható papírhulladék szelektív gyűjtése és újrafeldolgozásra történő átadása,
- a fuvarozásra és egyéb célra használt gépjárművek környezetszennyezésének minimalizálása,
- új berendezések beszerzése esetében kiemelt szempontként kezeljük az energiatakarékos üzemeltetésű eszközöket,
- a vállalati elektromos és elektronikus hulladékokat gyűjtjük a megfelelő megsemmisítés vagy újrahasznosítás céljából,
- dolgozóink környezettudatos magatartásának elősegítése, oktatás és követelmények alapján, figyelemmel a mindenkori érvényes környezetvédelmi jogszabályokra.

Kijelentjük, hogy amennyiben egy FSC-jelzéssel ellátott termékről úgy gondoljuk, hogy olyan beszállító vagy alvállalkozó szállította részünkre, amely nem felel meg az FSC szabvány rendelkezéseinek, értesítjük a Tanúsító Szervezetet és gondoskodunk a termék elkülönítéséről. Kizárólag e kétségek megszüntetését követően továbbítjuk a terméket.

Cégünk minden dolgozója tudja, hogy a minőségi munka iránti elkötelezettség, a céggel és partnereivel szembeni felelősségérzet, az észlelt eltérések tudatos figyelése és kijavítása, a reklamációs ügyek vevőbarát kezelése, a tevékenységek tökéletesítése, minőségcéljaink teljesítése, képességeink és hozzáértésünk mind teljesebb kihasználásával mindannyiunk, tehát a vezetés és a munkatársak együttes feladata.

A konkurenciaképesség fenntartásának másik eszköze a sokoldalú, konvertálható tudás, amelynek elérését a cég vezetése a munkatársak továbbképzése által biztosítja.

Az Eurotronik Zrt. létrehozta és minőségirányítási rendszerével integráltan működteti környezetköz-pontú irányítási rendszerét. Ezzel elkötelezte magát minőség ügyéért és a tevékenységében előforduló, a környezetre káros anyagokkal kapcsolatos környezetszennyezés minimalizálására, illetve kiiktatására, összhangban a mindenkori érvényes környezetvédelmi jogszabályokkal.

Budapest, 2021. augusztus 10.

Rigó György
vezérigazgató